



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1137.**

Benyújtás dátuma: **2022-09-14 12:38**

Parlex azonosító: **1HLQM8Q50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi a véleményük a tanároknak a közoktatásról?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A telex.hu portálon megjelent „Meghosszabbították a pedagógusoknak küldött kérdőív visszaküldési határidejét,„ című cikk azt mutatja, hogy a kormányzat kérdőívekkel akarja megoldani a oktatási válságot:

„Újabb emailt küldött az Oktatási Hivatal (OH) a pedagógusoknak, amiben azt írják: meghosszabbítják a visszaküldési határidejét annak a kérdőívnek, amiben a tanárok a közoktatásról mondhatják el a véleményüket, derül ki a Telex birtokába jutott levélből.

Az anonim, 15-20 perces kitöltési idejű kérdőívet eredetileg augusztus 30. és szeptember 8. között küldhették vissza a pedagógusok. De úgy tűnik, ezt nem tették meg elegendően, hiszen a határidőt szeptember 20-ig meghosszabbították. Az OH levelében azt írja: „Kérjük, hogy segítse a tárca munkáját a kérdőív kitöltésével”.

A kérdőívet a Belügyminisztérium köznevelési államtitkársága rendelte, célja, hogy megismerjék az érintettek véleményét a köznevelés egyes kérdéseiről. Ez már a második ilyen próbálkozás, az első alkalommal mindössze 15 százalék küldte vissza a kitöltött kérdőívet, ezért az Oktatási Hivatal első levelében külön megjegyezte, hogy szeretnék, ha most jobb lenne ez az arány, mint írják:

„mert mi Önökkel együtt szeretnénk kialakítani a köznevelés új rendszerét”.

Kérdezem Önt:

1. Mennyien töltötték ki azt a kérdőívet, amelyben a tanárok a közoktatásról mondhatják el a véleményüket?
2. Mi a véleményük a tanároknak a közoktatásról?

Budapest, 2022. szeptember 14.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció